
6 Φεβρουαρίου 2023

Λιτά, λόγω κακοκαιρίας, τιμά τον προστάτη της 
η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησία της Ελλάδος
/ Γενικά Θέματα

Με την τέλεση Θείας Λειτουργίας στο Καθολικό της Ιερά Μονής 
Ασωμάτων Πετράκη από τον Επίσκοπο Ωρεών κ. Φιλόθεο, 
Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
τιμά σήμερα τον Άγιο Φώτιο η Εκκλησίας της Ελλάδος.

Τα έντονα καιρικά φαινόμενα που επικρατούν από χθες σε περιοχές της χώρας 
μας, μεταξύ αυτών και η Αττική, οδήγησε την Ιερά Σύνοδο να λάβει την 
απόφαση της ακύρωσης των εκδηλώσεων προς τιμήν του Προστάτη της που ήταν 
προγραμματισμένες να γίνου σήμερα στην Ιερά Μονή Πεντέλης. Μάλιστα, οι 
εκδηλώσεις ήταν προγραμματισμένες να μεταδοθούν ζωντανά από την ψηφιακή 
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τηλεόραση της Pemptousia TV σε συνεργασία με το ope.gr.

Η απόφαση αυτή ήταν αναγκαία όπως φαίνεται σήμερα καθώς από τις πρώτες 
πρωινές ώρες η χιονόπτωση στην Αττική είναι πυκνή ενώ αυτή την ώρα και στο 
κέντρο της Αθήνας η κυκλοφορία οχημάτων και πεζών είναι δύσκολη καθώς οι 
δρόμοι έχουν καλυφθεί από αρκετούς πόντους χιόνι.

Υπενθυμίζεται ότι για τρίτη συνεχόμενη χρονιά ιδιαιτερότητες οδηγούν στην 
ακύρωση του επίσημου εορτασμού του Προστάτη της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος. Το 2021 και το 2022 οι εκδηλώσεις δεν 
πραγματοποιήθηκαν εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού ενώ φέτος προέκυψε η 
κακοκαιρία που φέρει την ονομασία “Μπάρμπαρα”.

Συνέρχεται αύριο η ΔΙΣ

Για αύριο, Τρίτη 7 Φεβρουαρίου, συνέρχεται Συνοδικό Μέγαρο η Διαρκής Ιερά 
Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος υπό τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερώνυμο στο πλαίσιο των τακτικών εργασιών της για το μήνα 
Φεβρουάριο.

Την ημέρα αυτή συμπληρώνονται 15 χρόνια από τις 7 Φεβρουαρίου του 2008, όταν 
η Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος εξέλεξε τον τότε Μητροπολίτη Θηβών και 
Λεβαδείας κ. Ιερώνυμο, στη θέση του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος.

Αν και οι καιρικές συνθήκες που επικρατούν σήμερα είναι δύσκολες η συνεδρίαση 
φαίνεται αύριο να διεξάγεται κανονικά.

Διαβάστε επίσης: 

Εκκλησία της Ελλάδος: Ακυρώνονται λόγω κακοκαιρίας οι 
εορταστικές εκδηλώσεις για τον Άγιο Φώτιο στη Μονή 
Πεντέλης

ope.gr
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